[bookmark: _GoBack]О мерах административной ответственности, 
предусмотренных ч.4 ст. 19.30 Кодекса РФ об административных правонарушениях за нарушение Порядка проведения ГИА по образовательным программам основного и среднего общего образования

В соответствии с пп. 64, 65 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения РФ и Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки от 07.11.2018 № 190-1512, и п. 55 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения РФ и Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки от 07.11.2018 № 189-1513 (далее – Порядок), во время экзамена участникам ГИА запрещается:
- общаться друг с другом;
- свободно перемещаться по аудитории и ППЭ;
- иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации;
- выносить из аудиторий экзаменационные материалы на бумажном или электронном носителях;
-фотографировать экзаменационные материалы.
Участники ГИА, допустившие нарушение оказанных требований или иное нарушение установленного Порядка, удаляются с экзамена.
По данному факту лицами, ответственными за проведение ГИА в ППЭ, составляется акт об удалении участника.
В соответствии с п. 94 Порядка проведения ГИА по образовательным программам среднего общего образования, по решению Государственной экзаменационной комиссии результаты аннулируются без права пересдачи в текущем году.
На основании ч.4 ст.19.30 Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (с изменениями) в отношении участника составляется протокол об административном правонарушении за умышленное нарушение установленного законодательством порядка проведения ГИА, что влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей; на должностных лиц – от 20000 до 40000 рублей; на юридических лиц – от 50000 до 200000 рублей.
